



MINISTERUL AGRICULTURII  
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ  
AUTORITATE DE MANAGEMENT PENTRU PNDR

Asociația Intercomunitară  
"Țara Zarandului"  
LEADER GAL  
NR. 220/02.09.2014

București,  
Nr. 93313 din 01.09.2014

Către: Domnul Ovidiu Ilie FURDUI  
Reprezentant legal

Ref: adresa nr. 293/ 2014 - solicitare modificare Plan de Dezvoltare Locală

Urmare solicitării dvs. susmenționate, înregistrată la DGDR-AM PNDR sub nr. 93313/14.08.2014, vă comunicăm acordul DGDR - AM PNDR pentru:

- ✓ modificarea fișei măsurii 112 „*Instalarea tinerilor fermieri*” prin creșterea numărului de proiecte de la 8 la 10 și diminuarea alocării financiare de la 310.770 Euro la 304.000 Euro, prin realocarea sumei publice de 6.770 Euro către măsura 421 „Implementarea proiectelor de cooperare”;
- ✓ modificarea fișei măsurii 322 „*Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătățirea serviciilor de bază pentru economia și populația rurală și punerea în valoare a moștenirii rurale*” prin diminuarea alocării financiare de la 1.181.477 Euro la 1.180.514 Euro și realocarea sumei publice de 963 Euro către măsura 421 „Implementarea proiectelor de cooperare”;
- ✓ modificarea fișei măsurii 421 „*Implementarea proiectelor de cooperare*” prin diminuarea numărului de proiecte de la 2 la un proiect și majorarea alocării financiare de la 27.292 Euro la 35.025 Euro prin alocarea sumei publice de 7.733 Euro după cum urmează:
  - 6.770 Euro de la măsura 112 „Instalarea tinerilor fermieri”;
  - 963 Euro de la măsura 322 „Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătățirea serviciilor de bază pentru economia și populația rurală și punerea în valoare a moștenirii rurale”.
- ✓ modificarea fișei de post pentru animator prin introducerea la secțiunea *Responsabilități* a următorului paragraf: „*Monitorizarea stadiului de implementare a proiectelor finanțate prin strategia de dezvoltare locală*”.

Nu se aprobă modificarea fișei de post pentru *director executiv și expert tehnic*, întrucât din documentația prezentată, respectiv fișele de post ale angajaților GAL, rezultă că activitatea de monitorizare este asigurată prin cei 3 experți tehnici și de directorul executiv. Astfel, în fișa de post a expertului tehnic, la secțiunea *Responsabilități* se precizează „*Monitorizarea și raportarea la timp asupra realizărilor și rezultatelor proiectului*”, iar directorul executiv are ca responsabilitate coordonarea eficientă a implementării proiectelor în cadrul GAL.

Asociația Țara Zarandului LEADER GAL  
Comuna Crișcior, Calea Zarandului, nr. 36, Jud. Hunedoara  
E-mail: office@tara-zarandului.ro

Având în vedere că la selecție Asociația Țara Zarandului LEADER GAL a fost punctat la criteriile de selecție 3.2.4 "Se adresează fermierilor de semi-subsistență", 3.2.6 "Strategia integrează probleme de mediu" și 3.2.7 "Strategia urmărește facilitarea implementării acelor măsuri din PNDR ce vor avea ca beneficiari grupuri de producători, asociații, parteneriate, etc" organele decizionale ale GAL-ului vor avea în vedere punctarea superioară a acelor criterii care duc la realizarea SCS 3.2.4, SCS 3.2.6 și SCS 3.2.7.

În conformitate cu prevederile Ghidului Solicitantului aferent Măsurii 41, Capitolul 4 - Contractarea și derularea contractelor încheiate între AFIR și beneficiarii măsurii 41 - Implementarea strategiilor de dezvoltare locală, Art. 4.1 Contractarea fondurilor, "Solicitanții/GAL-urile pot să depună proiectele selectate la AFIR, astfel încât să se poată realiza evaluarea și contractarea acestora în termenul limită prevăzut de legislația în vigoare. Termenul de depunere a proiectelor la AFIR trebuie să fie în concordanță cu tipul investiției finanțate prin proiect (perioada de timp necesară obținerii de către solicitant de autorizații/avize/documente necesare încheierii contractului). MADR și instituțiile subordonate nu își asumă responsabilitatea contractării unor proiecte în afara termenelor prevăzute de regulamentele europene și legislația națională".

**Având în vedere cele de mai sus, aveți obligația actualizării fișelor măsurilor și a Planului de finanțare în conformitate cu prezentul acord.**

De asemenea, vă atenționăm că vă revine obligația de a respecta criteriile de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei, de a îndeplini obiectivele specifice ale Planului de Dezvoltare Locală și de a respecta prevederile din fișele tehnice ale măsurilor și ghidurile solicitantului corespunzătoare măsurilor din strategie, inclusiv pentru măsurile 41, 421 și 431.2.

*Cu stimă,*

Mihai HERCIU  
A. DIRECTOR GENERAL

